



阿克萨洪水行动

我们的叙述



哈马斯媒体办公室



奉至仁至慈的真主之名Merciful

坚定不移的巴勒斯坦人民，
阿拉伯和伊斯兰国家，
全世界自由人民和那些倡导自由、正义和人类尊严的人们：

鉴于以色列对加沙地带和约旦河西岸的持续侵略，我们的人民持续为独立、尊严，为摆脱有史以来最长时间的占领而战。面对以色列谋杀机器和侵略，我们的人民表现出了最英勇无畏的精神。我们希望向我们的人民和全世界自由的人民澄清 10 月 7 日发生的事情的真相、背后的动机、与巴勒斯坦事业有关的总体背景，以及对以色列指控的反驳，让世界看到事情的真相。

内容

第一部分: 为什么会有阿克萨洪水行动?	3
第二部分: 阿克萨洪水行动及对以色列指控的回应	7
第三部分: 开展透明的国际调查	11
第四部分: 告诉世界·哈马斯是谁??	13
第五部分: 巴勒斯坦需要什么?	15

第一部分

为什么会有阿克萨洪水行动？



1. 巴勒斯坦人民与占领和殖民主义的抗争并非始于 10 月 7 日，而是始于 105 年前，其中包括 30 年对英国殖民主义的反抗，和 75 年与犹太复国主义占领的斗争。1918 年，巴勒斯坦人民拥有巴勒斯坦土地的 98.5%，占巴勒斯坦土地上 92% 的人口。而犹太人则是由英国殖民当局和犹太复国主义运动协调，在大规模移民运动中被带到巴勒斯坦的。但在 1948 年，犹太复国主义实体在巴勒斯坦历史的土地上宣告成立之前，他们只控制了不超过 6% 的巴勒斯坦土地和 31% 的人口。当时，巴勒斯坦人民被剥夺了自决权，而犹太武装团伙则展开了针对巴勒斯坦人的种族清洗运动，旨在驱逐他们离开自己的土地和地区。结果，犹太武装团伙强行控制了巴勒斯坦 77% 的土地，驱逐了巴勒斯坦 57% 的人口，摧毁了 500 多个巴勒斯坦村庄和城镇，并对巴勒斯坦人进行了数十次大屠杀，最终导致了 1948 年犹太复国主义国家的建立。此外，作为侵略的延续，以色列军队在 1967 年占领了巴勒斯坦的其余地区，包括约旦河西岸、加沙地带和耶路撒冷，以及巴勒斯坦周围的阿拉伯领土。

2. 在这漫长的几十年里，巴勒斯坦人民遭受了各种形式的压迫、不公正对待，基本权利被剥夺，并遭受了

种族隔离政策。例如，加沙地带自 2007 年以来遭受了长达 17 年的窒息式封锁，使其成为世界上最大的户外监狱。加沙的巴勒斯坦人民还遭受了五次毁灭性的战争和侵略，而“以色列”是所有这些战争和侵略的罪魁祸首。2018 年，加沙的人民还发起了“伟大的回归运动”示威活动，以和平方式抗议以色列的封锁，抗议他们悲惨的人道主义状况，并要求获得回归的权利。然而，以色列占领军以残暴的武力回应了这些抗议活动，仅在短短几个月内就有 360 名巴勒斯坦人被杀，另有 19,000 人受伤，其中包括 5,000 多名儿童。

3. 根据官方数据，在 2000 年 1 月至 2023 年 9 月期间，以色列占领军杀害了 11,299 名巴勒斯坦人，另有 156,768 人受伤，其中绝大多数是平民。不幸的是，美国政府及其盟友从未关注过去几十年巴勒斯坦人民的苦难，而是不断地为以色列的侵略提供掩护。他们仅为 10 月 7 日被杀的以色列士兵表示哀悼，甚至完全在没有寻求真相的情况下，错误地站在以色列的立场上，谴责所谓的“以以色列平民为目标”的说法。美国政府向以色列占领军对巴勒斯坦平民的大规模屠杀和对加沙地带的野蛮侵略提供了财政和军事支持，而美国官员仍然继续无视以色列占领军在加沙犯下的大屠杀罪行。
4. 许多联合国组织和国际人权团体（包括大赦国际和人权观察）都记录了以色列的侵犯行为和暴行，以色列人权团体甚至也记录了这些行为和暴行。然而，这些报告和证词都被置若罔闻，以色列的占领尚未被追究责任。例如，2021 年 10 月 29 日，以色列驻联合国大使吉拉德·埃尔丹在联大发言时撕毁了一份提交给联合国人权理事会的报告，并在离开讲台前将其扔进垃圾箱，这是对联合国体系的侮辱。然而，在随后的 2022 年，他却被任命为联合国大会副主席。
5. 美国政府及其西方盟友一直将以色列视为法外之国：他们为以色列提供必要的掩护，以继续维持对巴勒斯坦人的占领和打压，并允许“以色列”利用这种局面进一步侵吞巴勒斯坦土地，并将巴勒斯坦人的圣地和圣迹犹太化。尽管联合国在过去的 75 年里已经通过了 900 多项有利于巴勒斯坦人民的决议，但“以色列”拒绝遵守其中的任何一项决议。而美国的“否决票”也总是出现在联合国安理会，阻止

对“以色列“的政策和违法行为的任何谴责。这就是为什么我们看到美国和其他西方国家成为以色列占领罪行的同谋和伙伴，使巴勒斯坦人民继续遭受苦难。

6. 关于“和平解决进程”：尽管 1993 年与巴勒斯坦解放组织(巴解组织)签署的《奥斯陆协定》规定了在约旦河西岸和加沙地带建立一个独立的巴勒斯坦国，但“以色列“却通过在被占领的约旦河西岸和耶路撒冷大肆修建定居点，使巴勒斯坦土地犹太化，有计划地摧毁了建立巴勒斯坦国的一切可能性。在30年后，和平进程的支持者意识到他们已经陷入了僵局，并且这样的进程对巴勒斯坦人民造成了灾难性的结果。

以色列官员多次证实，他们坚决反对建立巴勒斯坦国。就在“阿克萨洪水行动“前一个月，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡展示了一幅所谓的“新中东“地图，将“以色列“从约旦河延伸到地中海，包括约旦河西岸和加沙地带。在联合国大会的讲台上，全世界都对他充满傲慢、无视巴勒斯坦人民权利的演讲保持了沉默。

7. 历经 75 年的无情占领和苦难之后，在我国人民争取解放和重返家园的所有倡议均告失败之后，在所谓的和平进程取得灾难性结果之后，世界又期待巴勒斯坦人民如何应对以下情况：

- ◆ 以色列对神圣的阿克萨清真寺实施犹太化计划，企图在时间和空间上对其进行分割，以及以色列定居者加剧入侵神圣的阿克萨清真寺。
- ◆ 极端主义和右翼以色列政府的做法，实际上正在采取步骤将整个约旦河西岸和耶路撒冷吞并到所谓的“以色列主权”之中，同时以色列官方则计划将巴勒斯坦人驱逐出他们的地区和家园。
- ◆ 以色列监狱中数千名的巴勒斯坦被拘留者，在以色列法西斯部长伊塔马尔·本·格维尔的直接监督下，他们的基本权利被剥夺，并受到攻击和侮辱。
- ◆ 对加沙地带实施了17年的不公正的海陆空封锁。

- ◆ 以色列定居点以前所未有的规模在约旦河西岸扩张，定居者每天都对巴勒斯坦人的生命和财产实施暴力。
- ◆ 生活在难民营和其他极端条件下的七百万巴勒斯坦人希望返回自己的土地，他们在 75 年前被驱逐出境。
- ◆ 国际社会的失败以及超级大国的纵容导致巴勒斯坦国的建立未能实现。

在这一切之后，巴勒斯坦人民还能指望什么呢？是继续等待，指望无助的联合国，还是主动出击，捍卫巴勒斯坦人民、土地、权利和神圣不可侵犯的权利？要知道，捍卫行动是国际法、准则和公约所保障的权利。

综上所述，10 月 7 日的“阿克萨洪水行动”是必要的一步，是对以色列一切阴谋的正常回应。这是摆脱以色列占领、夺回巴勒斯坦权利、走向解放和独立的一种正当防御，正如同世界各国人民为自身解放和独立所做出的努力。



第二部分

阿克萨洪水行动及对以色列指控的回应

鉴于以色列对 10 月 7 日阿克萨行动洪水的捏造指控和指责，我们伊斯兰抵抗运动（哈马斯）澄清如下：

1. 10 月 7 日的“阿克萨洪水行动”以以色列军事地点为目标，试图逮捕敌方士兵，向以色列当局施压，迫使其通过换囚协议释放关押在以色列监狱中的数千名巴勒斯坦人。因此，这次行动的重点是摧毁以色列军队的加沙师，以及驻扎在加沙周围以色列定居点附近的以色列军事地点。
2. 避免伤害平民，特别是儿童、妇女和老人，是卡桑旅所有战士的宗教和道德承诺。我们再次强调，在行动期间，巴勒斯坦抵抗力量完全遵守纪律，恪守伊斯兰价值观，巴勒斯坦战士只针对占领军士兵和那些携带武器攻击我们人民的人。即使没有精确的武器，巴勒斯坦战士们还是非常注意避免伤害平民。此外，如果有任何平民受到伤害的情况，那也是在占领军对抗的过程中意外发生的。

自 1987 年成立以来，哈马斯运动一直致力于避免对平民造成伤害。1994 年，犹太复国主义罪犯巴鲁克·戈尔茨坦在被占领的希布伦市的易卜拉欣清真寺，

对正在礼拜的巴勒斯坦平民进行了大屠杀。此后，哈马斯运动发表了一项提议，以避免平民成为各方战斗的牺牲品，但以色列占领方拒绝了这一提议，甚至对此没有做出任何评论。哈马斯运动还多次重复此类呼吁，但以色列占领方充耳不闻，继续蓄意瞄准并杀害巴勒斯坦平民。

3. 由于以色列安全和军事系统的迅速崩溃以及加沙边境地区的混乱，阿克萨洪水行动的实施过程中可能出现了一些失误。

但正如许多人所证实的那样，哈马斯运动以积极和善意的方式对待所有被关押在加沙的平民，并从侵略的最早阶段就努力寻求释放他们，这就是在为期一周的人道主义停火期间发生的事情。这些平民被释放，作为交换，以色列监狱释放了巴勒斯坦妇女和儿童。

4. 以色列占领军所宣扬的关于卡桑旅在 10 月 7 日以以色列平民为目标的指控完全是谎言和捏造。这些指控的来源是以色列的官方叙述，没有任何独立的消息来源证明其中的任何内容。众所周知，以色列的官方叙述一直试图妖魔化巴勒斯坦抵抗力量，同时也将其对加沙的野蛮侵略合法化。

以下是一些与以色列的指控相悖的细节：

- ◆ 10 月 7 日当天拍摄的录像片段以及以色列人后来发布的证词显示，卡桑旅的战士并没有以平民为目标，许多以色列人在混乱状况下被以色列军队和警察所杀。
- ◆ 巴勒斯坦战士“斩首 40 个婴儿”的谎言已经被彻底驳斥，甚至以色列方面也否认了这一谎言。不幸的是，许多西方媒体机构却仍旧采用了这一指控并加以宣传。
- ◆ 包括哈马斯在内的，关于巴勒斯坦战士强奸以色列妇女的说法被已经完全否认。Mondoweiss 新闻网站 2023 年 12 月 1 日的一篇报道称，没有任何证据表明哈马斯成员在 10 月 7 日实施了“大规模强奸”，以色列利用这一指控“为加沙的种族灭绝火上浇油”。

- ◆ 据以色列《新消息报》10月10日和《国土报》11月18日的两篇报道，许多以色列平民在诺瓦音乐节附近的加沙地区被以色列的一架军用直升机炸死，其中包括364名以色列平民。这两份报道称， Hamas 战士在事先毫不知情的情况下抵达音乐节举办地，以色列直升机在那里向 Hamas 战士和音乐节参与者开火。两份报道称， Hamas 战士在不知情的情况下抵达音乐节现场，以色列直升机向 Hamas 战士和音乐节参与者开火。《新消息报》还称，以色列军队为了防止来自加沙的进一步渗透，并防止任何以色列人被巴勒斯坦战士逮捕，对加沙地带周围的 300 多个目标进行了打击。
 - ◆ 其他以色列人的证词证实，以色列军队的袭击和士兵的行动导致许多以色列俘虏和俘虏他们的人丧生。以色列占领军轰炸了巴勒斯坦战士和以色列人所在的以色列定居点的房屋，这显然是在执行以色列军队臭名昭著的“汉尼拔指令”，该指令明确指出，“宁可让平民人质或士兵死去，也不要让其被活捉”，以避免与巴勒斯坦抵抗力量进行战俘交换。
 - ◆ 此外，占领当局将其被杀士兵和平民的数量从 1400 人修订为 1200 人，因为他们发现有 200 具烧焦的尸体属于被杀的巴勒斯坦战士，与以色列士兵的尸体混在一起。这意味着，杀害以色列人的人就是杀害巴勒斯坦战士的人。要知道，只有以色列军队才拥有能够在 10 月 7 日杀害、焚烧和摧毁以色列地区的军用飞机。
 - ◆ 对加沙地带的以色列大规模空袭导致近 60 名以色列俘虏死亡的事实也证明，以色列占领当局并不在乎他们在加沙的俘虏的生命。
5. 以色列定居者在加沙周围的定居点携带武器，并于 10 月 7 日与巴勒斯坦战士发生冲突。这些定居者被登记为平民，而实际上他们是与以色列军队并肩作战的武装人员。
 6. 在谈到以色列平民时，必须知道，征兵适用于所有 18 岁以上的以色列人——男性服兵役 32 个月，女性服兵役 24 个月，所有人都可以携带和使用武器。这是基

于以色列的“武装人民”的安全理论，该理论将以色列占领实体变成了“一支军队所构成的国家”。

7. 残酷杀害平民是以色列占领实体的系统性做法，也是羞辱巴勒斯坦人民的手段之一。在加沙对巴勒斯坦人的大规模屠杀就是这种做法的明显证据。
8. 半岛电视台新闻频道在一部纪录片中说，在以色列对加沙的一个月的侵略中，加沙每天平均有 136 名巴勒斯坦儿童被杀；而在俄乌战争期间，乌克兰每天平均有一名儿童被杀。
9. 那些支持以色列侵略行为的人并没有客观地看待这些事件，他们为以色列大规模屠杀巴勒斯坦人的行为进行辩护，说袭击 Hamas 战士时会造成部分平民伤亡。然而，在 10 月 7 日阿克萨洪水行动中，他们却不会使用同样的假设。
10. 我们相信，任何公正和独立的调查都将证明我们的叙述是真实的，并将证明以色列方面大规模的谎言和误导性信息。这也包括以色列关于加沙医院被巴勒斯坦抵抗组织用作指挥中心的指控；这一指控从未得到证实，并且被许多西方新闻机构的报道所驳斥。



第三部分

开展透明的国际调查



1. 巴勒斯坦是国际刑事法院 (ICC) 的成员国，并于 2015 年加入其《罗马规约》。当巴勒斯坦要求对以色列在其领土上犯下的战争罪行进行调查时，却遭到以色列的顽抗和拒绝，并威胁要惩罚向国际刑事法院提出诉求的巴勒斯坦人。同样不幸的是，一些自称秉持正义价值观的大国却完全站在占领者一边，反对巴勒斯坦在国际司法系统中的行动。这些大国希望让“以色列”成为一个凌驾于法律之上的国家，并确保其逃避责任和问责。
2. 我们敦促这些国家，特别是美国政府、德国、加拿大和英国，如果他们真的像他们声称的那样希望正义得到伸张，他们就应该宣布支持调查巴勒斯坦被占领土地上发生的所有罪行，并全力支持国际法庭有效开展工作。
3. 尽管这些国家对正义的立场存在疑虑，我们仍敦促国际刑事法院检察官及其团队立即前往巴勒斯坦被占领土，调查那里所犯下的罪行和违法行为，而不仅仅是远程观察情况或受到以色列的限制。

4. 2022年12月，联合国大会通过了一项动议，就“以色列“非法占领巴勒斯坦领土的法律后果征求国际法院的意见时，那些支持“以色列”的(少数)国家宣布反对这一动议，而该动议获得了近100个国家的批准。当我们的人民以及他们的法律和权利团体，试图通过普遍管辖权制度在欧洲国家法院起诉以色列战争罪犯的责任时，欧洲政权却阻挠了这些行动，支持以色列战犯继续逍遥法外。
5. 必须将10月7日的事件置于更广泛的背景下，唤起我们对当代所有反对殖民主义占领的斗争的回忆。这些斗争的经验表明，占领者实施了怎样程度的压迫，被占领人民就会做出怎样的回应。
6. 巴勒斯坦人民和全球人民都意识到，支持以色列立场的政府在试图证明他们的盲目偏见并掩盖以色列罪行时，是怎样的说谎与欺骗。这些国家知道，冲突的根源是占领和剥夺巴勒斯坦人民在自己的土地上有尊严地生活的权利。这些国家对加沙数百万巴勒斯坦人持续遭受的不公正封锁，对以色列监狱中数千被剥夺基本权利的巴勒斯坦被拘留者毫不关心。
7. 我们向全球各地所有宗教、种族和背景的自由人民致敬，他们在世界各国首都和城市集会，反对以色列的罪行和屠杀，并展示对巴勒斯坦人民和他们正义事业的支持。

第四部分

告诉世界，哈马斯是谁??



1. 伊斯兰抵抗运动“哈马斯”是巴勒斯坦的伊斯兰民族解放和抵抗运动。其目标是解放巴勒斯坦，对抗犹太复国主义计划。它的参考框架是伊斯兰教，伊斯兰教决定了它的原则、目标和手段。哈马斯反对以民族主义、宗教或教派为由，迫害任何人或损害其权利。
2. 哈马斯的冲突，是与犹太复国主义计划的冲突，而不是与犹太人宗教的冲突。哈马斯不是因为犹太人是犹太教徒而与其斗争，而是与占领巴勒斯坦的犹太复国主义者斗争。然而，正是犹太复国主义者不断地将犹太教、犹太人与他们自己的殖民计划和非法占领实体混为一谈。
3. 巴勒斯坦人民始终反对压迫、不公正和对平民的屠杀，不论是谁犯下这些罪行。基于我们的宗教和道德价值观，我们明确表示，反对犹太人在纳粹德国遭受的迫害。在此，我们提醒大家，犹太问题本质上是一个欧洲问题，而阿拉伯与伊斯兰社会在历史上是始终犹太人与其他信仰、种族的人的安全避风港。阿拉伯与伊斯兰社会是和睦共存、文化交流和宗教自由的典范。当前的冲突是由犹太复国主义的侵略行为及其与西方殖民势力的结盟造成的，因此，我们反对犹太人利用自身在欧洲遭受的苦难，为其压迫巴勒斯坦人民的行为辩护。

4. 根据国际法和国际准则，哈马斯运动是一个具有明确目标和使命的民族解放运动。它抵抗占领的合法性来自于巴勒斯坦人的自卫权、解放权和自决权。哈马斯一直致力于将其与以色列占领军的斗争和抵抗限制在巴勒斯坦被占领土上。然而，以色列占领军并没有遵守这一点，他们对巴勒斯坦境外的巴勒斯坦人实施了屠杀和谋杀。
5. 我们强调，以包括武装抵抗在内的一切手段抵抗占领是所有准则、神圣宗教、包括《日内瓦公约》及其第一附加议定书在内的国际法以及联合国相关决议所赋予的合法权利。（例如，1974年11月22日联合国大会第29届会议通过的第3236号决议，该决议确认了巴勒斯坦人民不可剥夺的权利，包括自决权和返回“他们被驱逐、流离失所和背井离乡的家园和财产”的权利。）
6. 我们坚定的巴勒斯坦人民及其抵抗力量正在进行一场英勇的战斗，以捍卫他们的土地和民族权利，反抗最漫长和残暴的殖民占领。巴勒斯坦人民正在面对以色列史无前例的侵略，以色列对巴勒斯坦平民进行了令人发指的大屠杀，其中大多数是儿童和妇女。在对加沙的侵略过程中，以色列占领军剥夺了加沙人民的食物、水、药品和燃料，剥夺了他们的一切生活资料。与此同时，以色列战机野蛮袭击了加沙的所有基础设施和公共建筑，包括学校、大学、清真寺、教堂和医院。显而易见，这是在进行种族清洗，目的是把巴勒斯坦人民赶出加沙。然而，以色列占领的支持者们除了继续对我们人民进行种族灭绝外，什么也没能做到。
7. 以色列占领以“自卫”为借口为其压迫巴勒斯坦人民的行为辩护，这是一个谎言、欺骗和颠倒黑白的过程。以色列占领实体无权为其罪行和占领进行辩护，而巴勒斯坦人民有权迫使占领者结束占领。2004年，国际法院就“在巴勒斯坦被占领土修建隔离墙的法律后果”一案发表咨询意见，指出“以色列”这个残暴的占领势力不能以自卫权为由在巴勒斯坦领土上修建隔离墙。此外，国际法下的加沙仍然是被占领土，因此，对加沙发动侵略的理由是毫无根据的，缺乏法律效力的，更是缺乏自卫理念的本质的。

第五部分

巴勒斯坦需要什么？



占领就是占领，无论它如何描述或命名自己，它始终是一种摧毁人民意志、持续压迫人民的工具。另一方面，历史上各民族国家摆脱占领和殖民主义的经验证实，抵抗是获得解放和结束占领的唯一途径。有哪个国家不曾经历斗争、抵抗或牺牲，就从占领中解放出来了呢？

出于人道主义、道德和法律的需要，世界各国必须支持巴勒斯坦人民的抵抗，而不是与罪犯相互勾结。各国应该正视占领罪行和侵略，支持巴勒斯坦人民解放自己土地的斗争，支持他们像世界各国人民一样行使自决权。在此基础上，我们呼吁如下：

1. 立即停止以色列对加沙的侵略，停止对加沙全体人民实施的罪行和种族清洗，开放过境点，允许包括重建工具在内的人道主义援助进入加沙。
2. 追究以色列占领者对巴勒斯坦人民造成的人道主义灾难的法律责任，并指控其针对平民、基础设施、医院、教育设施、清真寺和教堂所犯下的罪行。
3. 以一切可能的方式支持巴勒斯坦抵抗运动面对以色列的占领，这是国际法和准则规定的合法权利。

4. 我们呼吁全世界的自由人民，特别是那些曾经遭受殖民统治并了解巴勒斯坦人民苦难的国家，采取严肃有效的立场，反对那些支持以色列占领实体的大国所采取的双标政策。我们呼吁这些国家发起声援巴勒斯坦人民的全球声援运动，强调正义、平等的价值观以及人民自由、有尊严地生活的权利。
5. 超级大国，特别是美国、英国和法国等，必须停止为犹太复国主义实体提供问责掩护，停止犹太复国主义实体凌驾于法律之上的行为。这些国家的不公正行为，使得以色列占领实体在过去 75 年来对巴勒斯坦人民、土地和圣地犯下了有史以来最严重的罪行。我们敦促全球各国在今天，比以往任何时候，都更加履行其对国际法和呼吁结束占领的联合国相关决议的责任。
6. 我们断然拒绝任何旨在决定加沙未来的国际或以色列项目，这些项目只会延长占领。我们强调，巴勒斯坦人民有能力决定自己的未来和安排自己的内政事务，世界上任何一方都无权对巴勒斯坦人民强加任何形式的监护或代表巴勒斯坦人民做出决定。
7. 我们敦促坚决反对以色列试图引发的另一波驱逐或新的“灾难”(Nakba)，尤其是针对在 1948 年被占领的土地和约旦河西岸的巴勒斯坦人。我们强调，不应将巴勒斯坦人驱逐到西奈半岛、约旦或任何其他地方；如果巴勒斯坦人要迁移，也将是迁移回到他们的家园和 1948 年被驱逐的地区，正如许多联合国决议所确认的那样。
8. 我们呼吁各国民众对以色列占领实体施加压力，直至占领结束。我们呼吁各国民众，强烈反对与以色列占领实体实现关系正常化的企图，并全面抵制以色列占领实体及其支持者的商品。

